

奋进强国路 阔步新征程

我县召开2025年上半年定兵大会 确定预定新兵名单及入伍去向

本报讯(记者 丁枫林 刘超) 3月13日,根据年度征兵工作安排,我县召开2025年上半年定兵大会。阜新军分区战备建设处处长胡长春,县委常委、县人武部政委蔡鸿锴,县委常委、副县长伊浩及县人武部负责人出席会议。会议由蔡鸿锴主持。首先召开了预定新兵会议。会议介绍了我县上半年征兵工作总体情况;宣读了2025年上

半年优先征集人员名单。工作人员将我县2025年上半年预定新兵数据导入“辽宁省男兵预定兵辅助决策系统”,由系统进行自动量化计算,并进行成绩评析,系统进行综合成绩批量统计。统计结束后,伊浩启动“辅助决策系统”“决策排序”程序,确定了我县上半年预定新兵排序情况。工作人员生成《“双合格”人员定兵排序情况登记表》,由军分区领导、县领导以及相

关负责人逐页签字。工作人员宣读了我县2025年上半年预定新兵和备选人员名单。随后,召开了确定新兵入伍去向会议。会议介绍了我县今年的补兵方向,依据预定新兵排序,结合个人志愿及组织需求,确定入伍去向。工作人员现场打印《预定新兵入伍去向登记表》,由军分区领导、县领导以及相关负责人逐页签字确认。

牢记嘱托显担当 决胜之年夺全胜

阜新市2025年“春风行动”母婴护理技能夜校开班仪式在我县举行

上夜校学技能 强本领促就业

培训为期一个月,上课时间为每天17:30至20:30

本报讯(记者 赵越 何振明) 3月13日,由市人社局、县委、县政府主办,县总工会、县人社局承办的阜新市2025年“春风行动”母婴护理技能夜校开班仪式在县工人文化宫举行。此次培训精准对接市场需求,创新采用“技能夜校”培训模式,为80余名城乡劳动者搭建起技能提升新平台。开班仪式上,市人社局相关负责人对培训班的顺利举办表示祝贺;同时希望大家珍惜此次机会,学习一技之长,实现技能提升。学

校负责人表示,此次培训班将提供丰富实用的课程内容,为学员掌握本领、开启精彩职业生涯助力。学员代表表达了对培训的期待,表示将努力成为优秀的母婴护理技能人才。据了解,本次母婴护理培训班邀请了经验丰富的专业讲师团队为学员授课,授课时间安排在每天17:30至20:30。通过为期一个月的系统培训,帮助学员实现“白天稳岗增收、夜间充电蓄能”的双赢目标。培训课程设置充分考虑学

员实际需求,实行“理论授课+实操演练”双轨教学,确保参训人员系统掌握新生儿护理、产妇护理、母乳喂养指导等核心技能。本次培训建立了“培训+就业”闭环机制。学员结业后既可自主选择,也可通过人社部门及培训机构推荐就业,真正实现“结业即上岗”,确保每位学员学有所获、技有所用。市人社局、市就业和人才服务中心、县人社局以及阜勤职业技能培训学校相关负责同志、教师参加夜校开班仪式。

助力 乡村振兴

市、县农业农村局深入建设镇开展农资科普宣传活动

农资科普护春耕 教您购买好农资

本报讯(记者 谢红静 何振明) 为进一步增强消费者维权意识,营造安全放心的消费环境,结合“3·15”消费者权益保护日,3月14日,市、县农业农村局及农业综合行政执法队在建设镇大集联合开展农资科普宣传活动。活动现场,工作人员通过悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传资料等方式,向过往群众普及《中华人民共和国消费者权益保护法》《中华人民共和国农产品质量安全法》及农资知识等,并围绕如何识别假冒伪劣农资进行详细讲解,提升农民辨别

真伪农资的能力,增强法治意识和自我保护意识。活动中,市、县两级执法人员还深入到沿街农资、兽药等商铺,重点检查了农资产品的标签标识、质量合格证、生产许可证等信息,并指导经营业户要依法合规经营,为农户提供货真价实的农资产品。下一步,县农业农村局将进一步强化执法监督检查,及时处理群众举报事项,依法依规严肃打击违法售卖假劣农资行为,持续保持农资市场整治的高压态势,全力护航春耕生产。市、县农业综合行政执法队有关

负责人提醒广大农民朋友,购买农资产品时,一定要到经营证照合法齐全、信誉良好的农资商店订购,不要购买乡村流动商贩、“忽悠团”等无证无照经营的农资产品。其次,购买农资产品时,一定要仔细查看产品的标签、说明书、生产日期、有效期、生产批号等,不要盲目轻信虚假广告宣传和商家的推荐。购买农资产品,一定要向经营者索要购买凭证,连同产品包装物、标签等妥善保存,在购买数量比较多的情况下,最好留有未使用的样品,一旦发现农资质量问题,可作为维权索赔依据。

邮政银行福兴地镇营业所迁址开业

持续服务“三农” 助力乡村振兴

本报讯(记者 谢红静 李司佳) 3月12日,中国邮政储蓄银行福兴地镇营业所乔迁新址后正式开业。这是邮政储蓄银行积极响应国家乡村振兴战略的又一次生动实践,也为该镇的经济社会发展注入了新的活力。走进新网点,只见大厅宽敞明亮,功能分区明显,工作人员面带微笑迎来送往。在焕然一新的大厅内,村民们有的在办理着各类业务,有的手里拿着宣传手册,了解着金融知识及普惠产品。

一直以来,邮政储蓄银行结合福兴地镇村民的实际需求,充分发挥数智普惠金融服务灵活机动的优势,将各项惠民金融服务延伸至各村屯、田间地头,有的村民足不出户就可以了解办理金融业务,极大地提升金融服务的便捷性。同时,邮政储蓄银行福兴地镇营业所的迁址,也是实现自身发展、进一步做大做强的具体体现,为推动县域经济繁荣、社会稳定提供了强有力的支撑和保障。据福兴地镇副镇长王海杰介

绍,“邮政储蓄银行自落户福兴地镇以来,有效助力了全镇农业经济发展。福兴地镇设施农户全年交易额在6亿元左右,极大地方便了全镇设施农户存取款、银行转账等业务。”邮政储蓄银行福兴地镇营业所主动融入地方经济社会发展大局,始终坚守服务三农,通过改革创新,在服务县域经济发展、助力乡村振兴方面取得显著成效。下一步,该所将继续秉承“服务三农、助力乡村振兴”的宗旨,不断创新金融产品和服务模式,为乡村振兴发展贡献积极力量。

新闻速递 News Express

我县2025年度春季森林防火宣传周正式启动

森林防火莫大意 下好春防“先手棋”

本报讯(记者 丁枫林 于水) 3月14日,我县2025年度春季森林防火宣传周在阜新镇他本村启动。

活动旨在进一步加大森林草原防火宣传力度,做好我县春季森林草原防火工作,使广大干部群众充分认识森林草原火灾的严重危害性和森林草原防火工作的极端重要性,不断提高全民防火意识,积极营造全社会森林防火氛围,确保森林资源和人民生命财产安全。

活动中,县森林草原防火指挥部开展全县扑救森林火灾应急演练。按照演练情景设计:3月14日上午10时,县森林草原防火指挥部通过“12119”火警电话接警,阜新镇他本村发现“森林火灾”。我县启动扑火应急预案,并安排专人赶往“火灾现场”,指派阜新镇义务扑火队赶赴火场进行扑救,通知国有林业科技示范林场联防区内其他各扑火队做好出警准备。阜新镇义务扑火队到达火场后,利用二号工具、风力灭火机等常规灭火装备,采用“分隔阻断,跟进灭消”的战术对火线进行扑救。随着火势加大,县森林草原防火指挥部立即指派国有林业科技示范林场扑火队到达火场进行支援,并通知辽宁省森防应急第九机动队做好支援准备。国有林业科技示范林场扑火队到达火场后,与阜新镇义务扑火队形成合力,采用“梯次跟进,分组进行”的战术,对两翼火进行有效处置。火势加大,情况十分危急,现有扑救力量一时难以控制。县森林草原防火指挥部指派辽宁省森防应急第九机动队扑火队,赶赴火场进行火灾扑救。他们利用高压细水雾灭火水枪、大型消防水车等灭火装备,采用“林火阻断,火头压制,水幕阻燃,边打边清”等战术对树冠火实施灭消。

此次演练,使森林草原防火指挥机构指挥更顺畅,应急响应更快捷,机动支援更迅速,灭火战术更科学,人员防护更安全,应对森林草原火灾的能力更强大。县森林草原防火指挥部办公室、县林草局、县应急局、县森林警察大队、八个国有林场半专业扑火队、辽宁省森防应急第九机动队参加防火宣传周启动仪式。据了解,3月14日至3月20日为本次森林防火宣传周。宣传周期间,县森林草原防火指挥部办公室牵头组织,将采取集中宣传与各乡镇、林权单位自行宣传相结合的方式,通过广播电视宣传、张贴标语、悬挂防火旗、发放防火宣传单、差转台播放、出动宣传车等方式,充分利用集市等人员密集地段进行深入宣传,确保重点林区不留盲点和死角,确保我县森林草原和人民群众生命财产安全。

交规记心间 护航成长路



近日,太平小学组织开展交通安全教育系列活动。通过交通安全知识讲解、文明乘坐校车实操、校车逃生演练等举措,进一步增强了学生交通安全意识,提高了学生应对校车突发事件时的应急处理能力,进一步加强了学校的安管理工作。 太平小学 报道